

OGLAS: USLUGE INDIVIDUALNOG KONSULTANTA

Zahtjev za dostavljanje radne biografije

**BOSNA I HERCEGOVINA /REPUBLIKA SRPSKA
PROJEKAT PODRŠKE ZAPOŠLJAVANJA U BIH –REPUBLICI
SRPSKOJ (Employment Support Project-ESP)
USLUGE INDIVIDUALNOG KONSULTANTA
Kredit br. IDA 8687 BA
Nabavka br. P152347-BA-ESP-8687BA-IC-CS-2.1.2.4.-RS**

Bosna i Hercegovina je dobila kredit od Svjetske banke za potrebe finansiranja Projekta Podrške zapošljavanja u BIH/Republici Srpskoj (ESP). Projekat se sastoji od dvije komponente. Prva komponenta se odnosi na Podršku za unapređenje zapošljavanja a druga komponenta na Podršku sistemu upravljanja, monitoringa i komunikacijama. Direktni korisnici projekta su odabrane grupe registrovanih tražioca zaposlenja i poslodavci u privatnom sektoru, uključeni u aktivne Programe tržišta rada. Projekat je putem aktivnih Programa tržišta rada i drugih usluga javnih službi zapošljavanja usmjeren na kategorije nezaposlenih lica kao što su mladi, žene i specifične ugrožene grupe, kao što su dugotrajno nezaposleni, lica sa završenim srednjim obrazovanjem i druge grupe u nepovoljnom položaju.

Finansiranje Projekta

Ovdje se radi o zaduženju za finansiranje projekta koji u prvoj svojoj komponenti koristi karakteristike zasnovane na rezultatima. Ukupan iznos zaduženja koji se odnosi na Republiku Srpsku je 21 milion evra. Za tehničku pomoć u provođenju Projekta SB je Republici Srpskoj odobrila iznos od 0,5 miliona evra i ta sredstva će se koristiti za nepredviđene troškove u okviru komponente Tehničke pomoći. Ovaj iznos se može dodijeliti za bilo koju prioritetnu aktivnost u okviru dijela Tehničke pomoći tokom perioda provođenja projekta.

Dio sredstava će se iskoristiti po komponenti 2. Projekta za plaćanje usluga individualnog konsultanta za procjenu uticaja aktivnih programa zapošljavanja. Direktnan provodilac ove aktivnosti je JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske. Cilj ove aktivnosti je jačanje posredničke uloge Zavoda za zapošljavanje Republike

Srpske, te povećanje efikasnosti tržišta rada, što podrazumijeva fokusiranje na mjere aktivne politike i usluga koje su usmjerene na skraćivanje perioda nezaposlenosti lica, te ubrzanije zapošljavanje lica sa evidencije nezaposlenih kao i jačanje pozicije Zavoda na tržištu rada kroz uspostavljanje partnerskih odnosa i jačanje uticaja na provođenje politika zapošljavanja.

Mjere aktivne politike koje na tržištu rada preduzima JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske definisane su Strategijom zapošljavanja Republike Srpske za period 2016-2020. Vlada Republike Srpske, na osnovu ključnih zadataka definisanih Strategijom, utvrđuje Akcioni plan zapošljavanja, dok Zavod za zapošljavanje donosi Program zapošljavanja u Republici Srpskoj. Programom se preciziraju konkretni zadaci u okviru mjera aktivne politike, projekti zapošljavanja, iznosi sredstava, ciljevi i zadaci, očekivani rezultati kao i vremenski okvir realizacije. Projekti za zapošljavanje u Republici Srpskoj imaju za cilj pružiti podršku najugroženijim kategorijama nezaposlenih lica, njihovom ekonomskom i socijalnom osnaživanju i uključivanju u ekonomske i društvene tokove.

Zašto je potreban konsultant

U okviru realizacije mjera aktivne politike koje provodi Zavod za zapošljavanje, poseban akcenat se stavlja na monitoring i evaluaciju realizovanih mjera zapošljavanja. **Monitoring i evaluacija su neodvojiva komponenta programa sufinansiranja zapošljavanja, da li su ostvareni definisani opšti i posebni ciljevi programa, kakvi su efekti sa aspekta uključenih ciljnih grupa, kao i ukupni efekti u odnosu na uložena sredstva.**

U kontekstu toga posebno je važna analiza eveluacije uticaja aktivnih politika tržišta rada, uključujući kompletan proces od dizajna projekta, izbora ciljne grupe, prikupljanja i obrade podataka, primjene i iskorištenosti dobijenih rezultata i analiza. Poseban akcenat se stavlja na značaj analiza za kreiranje novih mjera politika zapošljavanja i donošenje budućih odluka u tom pravcu.

Ovdje je bitno i izvršiti adekvatan monitoring i evaluaciju mjera koje ne zahtijevaju finansijsku podršku za posredovanje i savjetodavni proces koje provodi Zavod za zapošljavanje a sve u cilju unapređenja ključnih usluga i ukupnog procesa zapošljavanja, posebno sa aspekta bržeg uključivanja na tržište rada.

Da bi ostvarili ključne ciljeve u procesu unapređenja i efikasnosti tržišta rada, neophodno je angažovanje stručnjaka/konsultanta iz ove oblasti, sa ciljem ovladavanja metodama procjene uticaja, sticanja praktičnih znanja u ovoj oblasti,

neophodnih za kreiranje aktivnih politika zapošljavanja, zasnovanih na ostvarenim rezultatima.

Opis zadatka:

Konsultant(ica) će, u ugovornom roku, obučiti tim zaposlenih u JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske u pripremi procjene učinka odabranog programa zapošljavanja, koristeći statističke metode za mjerenje uticaja aktivnih mjera zapošljavanja koji provodi JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske. Ove metode uključuju statističke tehnike poput Metodologije Podudaranja Rezultata sklonosti (PSM) na skali sklonosti a odnosi se na uparivanje tretirane (programom obuhvaćenih pojedinaca) i kontrolne grupe pojedinaca sličnih karakteristika. Ovo je statistička tehnika koja se koristi u ekonometriji i kvantitativnim istraživanjima u društvenim naukama, a koja oponaša eksperimentalni istraživački dizajn, koristeći podatke posmatračke studije, proučavanjem diferencijalnog učinka tretmana na „grupi koja je tretirana“ u odnosu na „kontrolnu grupu“ u prirodnom eksperimentu. Očekuje se da će konsultant primijeniti kombinaciju obuke kroz rad i obuke u učionici tokom trajanja ugovora.

Očekuje se da će kao rezultat obuke biti potpuno razvijen priručnik, koji objašnjava "korak po korak", kako se radi "Procjena uticaja APZ" kao i sama procjena uticaja koju će JU ZZZRS realizovati u tom periodu u saradnji sa konsultantom.

Očekuje se da će obuka u učionici trajati oko 40-50 časova od ukupnog angažmana.

Očekivani rezultati:

1. Pružanje metodoloških smjernica i obuka na radnom mjestu za pripremu evaluacije najmanje jednog aktivnog programa tržišta rada koja je provedena tokom perioda maj 2017 do maja 2018 godine;
2. Materijali za obuku u obliku cjelovitog priručnika;
3. Provedena evaluacija najmanje jednog aktivnog programa tržišta rada (2017/2018);
4. Dokument koji sadrži postupak i rezultate provedene procjene uticaja aktivnog programa zapošljavanja;
5. Dostava kratkih prilagođenih obuka za odabrano osoblje o dizajnu evaluacije uticaja, uključujući: (a) uzorkovanje; (b) izbor kontrolnih grupa; (c) ankete o "početnim (baseline)" i "krajnjim (endline)" istraživanjima"; (d)

prikupljanje podataka; (e) obradu podataka, analizu i interpretaciju podataka; i
(f) primjena analize u procesu odlučivanja o ekonomičnosti i osmišljavanju programa zapošljavanja.

Kvalifikacije:

- Magistar statistike, ekonomije ili druge srodne discipline. Doktorat u ekonomiji.
- Tehnička stručnost u statističkoj analizi (uključujući odlično poznavanje Stata i Excel)
- Kvantitativne analitičke vještine i sposobnost razumijevanja, pripreme, analize i komunikacije jednostavnih statističkih i ekonometrijskih analiza
- Iskustvo u obučavanju i mentorstvu
- Odlične komunikacijske vještine usmenog i pismenog engleskog jezika
- Tečno govori srpski / hrvatski / bošnjački jezik

Nadzor/Izvještavanje

Konsultant(ica) će podnositi izvještaje Zavodu za zapošljavanje Republike Srpske i Jedinici za provođenje Projekta. Tokom trajanja ugovora očekuje se da će konsultant(ica) održavati redovne sastanke s rukovodstvom JU ZZZRS radi izvještavanja o statusu realizacije procjene uticaja i svih rezultata po ovom ugovoru o čemu će biti redovno izvještavano Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite i Jedinica za provođenje projekta.

Trajanje ugovora:

Predviđen je angažman konsultanta na ukupno 100 radnih dana nakon izbora i potpisivanja ugovora.

Individualni konsultant će biti izabran u skladu sa pravilima Svjetske banke koja su definisana u *Smjernicama Svjetske banke: Izbor i angažovanje konsultanata u okviru IBRD zajmova i IDA kredita i donacija za potrebe zajmoprimaca Svjetske banke (januar 2011., revidirane u julu 2014. godine)*.

Više informacija možete dobiti putem mejla na adresu:

C.Kovacevic@mpb.vladars.net/ Kordinatorator Projekta ili na broj telefona 051 338 910_ ili na mejl adresu t.topolovic@mpb.vladars.net, kontaktom [člana Jedinice za javne nabavke, Tamarom Topolović](#) ili [pozivom na broj 051 338 836](#) , u vremenu od 08.00 do 16.00 časova.

Zainteresovani kandidati moraju dostaviti potpisanu radnu biografiju na niže navedenu adresu u roku od deset radnih dana od dana objave ovog poziva na sajtu Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske i JU Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske.

Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske
Jedinica za upravljanje projektom
Trg Republike Srpske br.1
III sprat, kancelarija br. 25
78000 Banja Luka, Republika Srpska/Bosna i Hercegovina
n/r Čede Kovačevića
Tel: + 387 51 338 910, 51 338 836 Faks: + 387 51 338 851
Email: C.Kovacevic@mpb.vladars.net cc
t.topolovic@mpb.vladars.net

JU Zavod za zapošljavanje Republike Srpske
Jedinica za upravljanje projektom
Srpskih ratnika br. 30
71420 Pale, Republika Srpska/Bosna i Hercegovina
n/r Snježane Borovčanin
Tel: + 387 57 223 107
Email: s.borovcanin@zzzrs.net